
水と緑のネットワーク自然観察ツアー 

「キャンパスの緑を巡る道」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２５年１１月２２日（金） 

回答者  ２３名（参加者 ２３名） 

性 別  男 ９名  女 １１名  不明 ３名 

年 齢  ２０代 １名 ４０代 １名 ５０代 １名 ６０代 １２名 

     ７０代 ８名 

 

１ このイベントを何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          ２１名 

    チラシ              ０名 

    知人から聞いた          ２名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答有） 

    コースに興味          １１名 

    自然観察が好き         １３名 

    府中を知りたい          ５名 

    その他              ０名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２３名 

    短い               ０名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２３名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            ２１名 

    ふつう              ２名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 今後の企画 

    また参加したい         １５名 

    都合がつけば参加したい      ８名 

    参加したくない          ０名 



◆今回のウォーキングコースの良かった点 

 ・説明がすごい。何でもご存知という素晴らしい方です。 

 ・たくさんの樹木のことを面白く説明して頂いた。 

 ・天気がよく空気もきれいで。 

 ・樹木の説明が良くわかった。 

 ・たっぷり観察でき、説明を聞けたこと。 

 ・初めて農工大にきました。色々な樹木があり、説明が大変良かったです。 

 ・キャンパス内の自然が観察出来たこと。 

 ・説明がよくわかる。 

 ・ガイドの説明。 

 ・お天気に恵まれ、又違った視点で自然を見ることができたような気がしま

す。 

 ・知らない事が多く、自分自身の発見になった。 

 ・知らないことばかりでしたので良かったです。 

 ・説明が詳しく面白く覚えられた。 

 ・全部良かった。 

 ・勉強できた。（説明が良かった。） 

 ・知っている樹木が名前を明白になったので良かった。 

 ・知らない所を見聞しました。 

 ・様々な木々を説明して頂き、ますます興味が増しました。 

 

◆今回のウォーキングコースの悪かった点 

 ・質問の時間が欲しかった気が。 

 

◆今回のウォーキングツアーについて感想など 

 ・このように詳しい説明解説があると思いませんでした。府中市に農工大が

あってよかったと感じました。 

 ・鳥や昆虫のことも聞けるとより良い。 

 ・ちょうど良い人数で説明もききとりやすかった。 

 ・楽しくわかりやすい説明でした。農工大の中を初めて歩きました。 

 ・小春日和の一日、農工大の入れないような場所まで見てまわることができ、

ありがとうございました。心地良い疲れが残る有意義な一日でした。 

 ・今後もぜひ参加したいと思います。 

 ・歩くところの簡単な説明書地図があればいい。 

 ・すみからすみまで観察できました。 

 ・列の後ろの方は説明が聞き取りづらかったこと。 

 ・ちょっと座る所で休憩が入れば…チョット疲れた。（８,０００歩）大学構内

（室内）をチョットのぞければと思いました。時々さえずる鳥名も説明が

あれば。（専門家も居たそうなので） 

 ・楽しい時間をありがとうございました。 



 ・農工大はなかなか入りにくく、今回はとてもありがたかったです。樹も一

つ一つ特徴を詳しく理解できるようなお話にして下さって、わかりやすか

ったです。勉強になりました。 

 ・先生のせつめいがとても良かった。 

 ・がい線のツアー 

 ・天候にもめぐまれ、たくさんの知識をつめ込みました。（理解は不詳）楽し

い一時をすごさせていただきました。関係者にお礼申し上げます。 

 ・本日は有り難うございました。知らない木々も多く勉強になりました。是

非又この様な企画を希望します。 

 


